

此去繁花似锦 相逢依然如故

--华夏博根中文学校 2023-24 学年毕业典礼隆重举行

又是一年毕业季。五月的新泽西，春风徐徐草木葱郁，空气里充满着毕业季节的期待与兴奋。5月12日上午,华夏博根中文学校 2023-24 学年毕业典礼在 Paramus Catholic High School 礼堂隆重举行。近 300 名师生家长以及嘉宾出席了此次盛典。



众人期待的毕业典礼在小班同学带来的表演《千里江山图》中拉开了帷幕。小朋友们用动人的舞蹈展现千里江山图的壮观景象，带大家读懂古老的中华文物与现代人之间的情感连接。



在接下来的 1 个半小时里，各代表班级和表演嘉宾，纷纷献上了精彩生动的表演。学前大班的手语歌《有你就幸福》、少儿舞蹈班《快乐组合》、马立平 1 年级和 3 年级班风格不同的《上春山》、双双 6 册的唱跳《孤勇者》及 5 册

的合唱《一路生花》等表演，充分展示了华夏博根学子们的多才多艺，尤其是马立平5年级班的《西游记》将今年的课堂教学成果完美呈现。



除了小朋友的劲歌热舞，妈妈们也奉上了精心准备的节目。舞蹈大班和美妈妈们带来的蒙古族舞蹈《希望》，以及成人舞蹈健身一班二班带来的舞蹈串烧，将毕业盛典的欢乐气氛，推向了一波又一波的高潮。

优秀努力的华夏博根学子，是学校最大的财富，也是学校最大的骄傲。2023-24 学年，13 位同学全员通过 HSK4、5 毕业考试。毕业典礼上，老师家长们在一起，共同见证毕业生的荣耀时刻。在观众热烈的掌声里，13 位毕业生上台领取毕业证书。副校长、教务长孙长慧女士还宣读了校级优秀学生名单。孩子们为自己 2023-24 学年的中文学习，交上了完美的答卷！



为加强同学们学习中文词汇的兴趣，全面提高听说读写能力，今天上午我们举办了首届博根杯认字比赛，30 多位同学们在比赛中的精彩表现，反映了我们学校超高的教学质量和水平，此项赛事得到老师和家长的广泛肯定。



华夏博根中文学校有一支业务能力过硬的教师队伍和勤勉敬业的校委会工作人员。正是他们的不懈努力，才让华夏博根在过去 30 年里持续进步，不断取得中文教学累累硕果。也让华夏中文学校这个优秀的品牌，在社区不断发展壮大。

为感谢老师们的无私奉献，校领导为在学校贡献 10 年以上的教职工颁发纪念牌，也借此机会向为学校辛勤付出的全体教职工献上衷心的感谢。

巧的是，今年的毕业典礼撞日母亲节。佳节逢庆典，可谓是喜上加喜，好事成双！



就在刚刚过去的一周，学校完成了董事会换届选举工作。毕业典礼上，新老董事上台与大家见面。新董事们承诺，接下来将会努力挑起更多的重任，为学校 and 师生、家长们更好的服务。

最后，在舞蹈《希望》的音乐声和全体观众热烈的掌声中，毕业典礼拉上了圆满的帷幕。师生、家长们个个脸上洋溢着欢乐的笑容，为孩子们过去一年在中文学习中取得的成绩感到骄傲与自豪！

学校的稳定发展离不开全校师生员工的努力，更离不开广大爱心人士和商家的支持。在此特别感谢 Hudson One Realty、纽约人寿以及所有捐助办学人士对学校的大力支持。

五月，空气中飘荡着淡淡的离别不舍；五月，春光里流动着深深的感恩之情。衷心祝愿我们的同学们永远有梦想，一直在追梦并梦想成真！

华夏博根中文学校 *Eva Xie* 供稿